

A Szarvasi Kamarazenekar sikere a XVI. Országos Kamarazenekari Fesztiválon



A már 41 éve működő Városi Kamarazenekar évente 2-3 önálló hangverseny mellett több alkalommal tevékeny résztvevője Szarvas város és környéke kulturális és ünnepi rendezvényeinek. A zenekar tagjai a helyi művészeti iskola tanárai, volt növendékei, a városban élő lelkes amatőr muzikusok.

Az idén Kőszeg adott otthont a XIV. Országos Kamarazenekari Fesztiválnak, melyen első alkalommal vett részt a szarvasi együttes, Vas István koncertmester kitartó szervezőmunkájának köszönhetően.

A fesztivál nyitónapját a szombathelyi Camerata Pro Musica ünnepi hangversenye tette emlékeztetővé, a zenekar-

ok bemutatkozására másnap került sor. A Szarvasi Kamarazenekar változatos műsorral örvendeztette meg a zenekedvelőket, Pechan Zoltán vezényletével elhangzott Gluck: G-dúr szimfóniája, Telemann: D-dúr Concertója, melynek szólistája Regös Imre fuvolaművész volt, majd Bloch József Bihari kesergője után egy igazi sikerszám,

Zempléni László: Románc és dobbantós vonósokra és ütőhangszerekre című műve zárta a programot.

A közönség viharos tapsal nyilvánította ki tetszését, a nap legnagyobb sikerét aratva. Az esti értékelésen a zsűri tagjai is elismerő szavakkal méltatták a zenekar munkáját, hozzátéve, hogy „a szarvasiak voltak a fesztivál egyik legnagyobb meglepetése”. Az eredményhirdetésen aztán kiderült, hogy a Szarvasi Kamarazenekar nyerte a rendezők díját, ami a neves, nagy hagyományokkal rendelkező kamarazenekarok mellett különösen jelentős szakmai elismerésnek számít.

A három nap lehetőséget adott arra is, hogy a csoport megismerkedjen a csodálatos természeti és építészeti kincsekkel büszkélkedő barokk kisvárossal, és a közös élmények, a siker még szorosabbá fűzte a közösséget.

A Szarvasi Kamarazenekar hagyományos nyári koncertjére augusztus 19-én 18 órai kezdettel kerül sor a Siracusa kerthelységében, melyre minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Műsorukban Mozart, Schubert, Brahms, Bartók művei mellett Grieg és Bernstein művei hangzanak el.

„Idefigyeljenek Emberek!”

Ki az, aki a két képen mosolygó, kedves hölgyet nem ismeri a szarvasiak közül? Ugye talán nincs is ilyen az egész városban? Igen! Ők azok! A piac mellett található kis kenyérbolt lelkes, mi több – a mai világtól kissé elrugaszkodottan – talpig becsületes alkalmazottai.

Történt egyszer, nem is olyan régen, hogy egy családon belüli haláleset kapcsán – még a szoktnál is szétszórtabb voltam. A kifli árához mérten nagyon-nagy pénzzel fizettem, illetve csak szerettem volna, de nem tudták felváltani. Minden „apró” pénzem összeszedve kiegyenlít-

tettem a számlát, és már el is viharzottam, anélkül, hogy a „nagy pénzt” visszavettem volna.

Nem vagyok napi „kuncsaft”, ezért kb. két hét elteltével vásároltam újra a kisboltban.

Akkor ért a meglepetés! Nekem fogalmam sem volt a korábbi ott felejtett pénzről, hiszen a temetés izgalmai közepette nem figyeltem rá. Nem úgy a hölgyek! Egymást túllícitálva, szinte erőszakkal győztek meg róla, hogy az ott maradt pénz az enyém, és tegyem csak el.

Teljesen megdöbbentem! Mikor szinte mindenki arról gyözködi embertársait, beleértve a médiákat is, hogy manapság mindenki romlott, lop, csal és hazudik, van ellenpélda is. Az emberek becsületesek és jók, ráadásul kedvesek és mosolygósak! Higgyék ezt el nekem!

Ezért osztottam meg az olvasókkal, hogy ilyen is van, mert talán a jó példa is ragadós. **baki**

**A Békés Megyei
Székely Mihály
Szakképző Iskola
és Kollégium**

(Szarvas, Kossuth u. 5-7.)

felvételt hirdet

az érettségire

felkészítő

felnőttek

**szakközépiskolájába
nappali tagozaton.**

A képzési idő: 3 év.

Feltétel: sikeres 10. osztály és szakképesítő bizonyítvány megléte.

Korhatár: 20 év.

Beiratkozás: 2006. augusztus 22. 8 óra.

Érdeklődni: 312-564

